
Toutes les Opérations (G)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.19 × 11 = 33 - 15 = 10 × 3 = 28 - 10 =2 × 18 = 5 + 12 = 22 - 14 = 13 × 5 =24 - 9 = 8 + 18 = 11 × 2 = 38 - 19 =3 ÷ 3 = 36 ÷ 6 = 323 ÷ 17 = 34 ÷ 2 =18 × 16 = 15 + 16 = 4 × 5 = 48 ÷ 6 =26 - 16 = 19 + 8 = 16 × 1 = 16 - 6 =5 + 5 = 8 × 3 = 20 × 11 = 5 + 11 =20 + 11 = 14 - 2 = 70 ÷ 7 = 3 + 15 =42 ÷ 14 = 198 ÷ 18 = 14 - 10 = 13 × 18 =8 + 6 = 14 - 5 = 19 + 15 = 35 - 17 =6 + 1 = 84 ÷ 12 = 21 - 7 = 26 - 14 =48 ÷ 12 = 5 × 11 = 15 - 1 = 85 ÷ 17 =15 - 13 = 15 × 11 = 2 + 6 = 78 ÷ 13 =10 + 3 = 3 × 6 = 3 × 4 = 13 - 5 =104 ÷ 13 = 7 + 14 = 17 + 10 = 5 ÷ 1 =8 × 10 = 114 ÷ 19 = 3 + 1 = 5 + 1 =13 + 1 = 18 - 9 = 3 + 14 = 18 + 3 =90 ÷ 18 = 12 × 20 = 14 + 15 = 10 × 2 =7 + 1 = 17 - 12 = 20 × 18 = 11 - 1 =28 ÷ 7 = 90 ÷ 6 = 16 × 18 = 20 - 2 =15 - 5 = 1 + 4 = 1 + 14 = 14 + 16 =132 ÷ 11 = 25 - 13 = 13 × 19 = 18 × 16 =27 - 13 = 12 × 11 = 11 × 4 = 19 × 20 =29 - 19 = 1 + 10 = 21 - 3 = 1 + 7 =9 + 13 = 38 - 18 = 4 × 4 = 14 - 12 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (G) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.19 × 11 = 209 33 - 15 = 18 10 × 3 = 30 28 - 10 = 182 × 18 = 36 5 + 12 = 17 22 - 14 = 8 13 × 5 = 6524 - 9 = 15 8 + 18 = 26 11 × 2 = 22 38 - 19 = 193 ÷ 3 = 1 36 ÷ 6 = 6 323 ÷ 17 = 19 34 ÷ 2 = 1718 × 16 = 288 15 + 16 = 31 4 × 5 = 20 48 ÷ 6 = 826 - 16 = 10 19 + 8 = 27 16 × 1 = 16 16 - 6 = 105 + 5 = 10 8 × 3 = 24 20 × 11 = 220 5 + 11 = 1620 + 11 = 31 14 - 2 = 12 70 ÷ 7 = 10 3 + 15 = 1842 ÷ 14 = 3 198 ÷ 18 = 11 14 - 10 = 4 13 × 18 = 2348 + 6 = 14 14 - 5 = 9 19 + 15 = 34 35 - 17 = 186 + 1 = 7 84 ÷ 12 = 7 21 - 7 = 14 26 - 14 = 1248 ÷ 12 = 4 5 × 11 = 55 15 - 1 = 14 85 ÷ 17 = 515 - 13 = 2 15 × 11 = 165 2 + 6 = 8 78 ÷ 13 = 610 + 3 = 13 3 × 6 = 18 3 × 4 = 12 13 - 5 = 8104 ÷ 13 = 8 7 + 14 = 21 17 + 10 = 27 5 ÷ 1 = 58 × 10 = 80 114 ÷ 19 = 6 3 + 1 = 4 5 + 1 = 613 + 1 = 14 18 - 9 = 9 3 + 14 = 17 18 + 3 = 2190 ÷ 18 = 5 12 × 20 = 240 14 + 15 = 29 10 × 2 = 207 + 1 = 8 17 - 12 = 5 20 × 18 = 360 11 - 1 = 1028 ÷ 7 = 4 90 ÷ 6 = 15 16 × 18 = 288 20 - 2 = 1815 - 5 = 10 1 + 4 = 5 1 + 14 = 15 14 + 16 = 30132 ÷ 11 = 12 25 - 13 = 12 13 × 19 = 247 18 × 16 = 28827 - 13 = 14 12 × 11 = 132 11 × 4 = 44 19 × 20 = 38029 - 19 = 10 1 + 10 = 11 21 - 3 = 18 1 + 7 = 89 + 13 = 22 38 - 18 = 20 4 × 4 = 16 14 - 12 = 2Mathslibres.com


